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Біовугілля – це залишок піролізу, який

багатий на вуглець, має в своєму складі водень,

кисень, азот, сірку та золи, характеризується

високою пористістю, більшою питомою

поверхнею, вищою ароматичністю,

різноманітністю функціональних груп

порівнюючи з традиційним деревним вугіллям.

В складі SCG є целюлоза, геміцелюлоза,

лігнін, що робить його потенційно

перспективним в якості сировини для отримання

біочару. Хімічний склад біовугілля

характеризується наявністю вуглецю, гідрогену

та нітрогену, що становить приблизно 44,03, 8,04

та 0,17 % відповідно.



Використання різних технологій піролізу для 
ефективної переробки кавового шламу

Види технологій піролізу для переробки кавового шламу:

o повільний піроліз (300–700 °С);

o швидкий піроліз (300–1000 °С);

o проміжний піроліз (300–500 °С);

o миттєва карбонізація (300–600 °С);

o газифікація (600–1500 °С);

o торрефікація (200–300 °С);

o гідротермальна карбонізація (100–300 °С);

o мікрохвильова піч (350–650 °С (400–2700 Вт).

В залежності від температури, часу витримки біомаси в печі та складу сировини буде варіюватися вихід

біовугілля, важливою характеристикою є вміст вуглецю у відсотках. Найчастіше використовується для

отримання біовугілля при експериментальних дослідженнях повільний та швидкий піроліз, за останні роки

розповсюдження та зацікавленість науковців була спрямованою на мікрохвильовий піроліз, який на даному

етапі є перспективним в розрізі досліджень



Використання біовугілля
Біовугілля є альтернативою не лише палива, також

використовується в якості адсорбенту та добавок, які

спрямовані на покращення характеристик вилучання

важких металів, видалення забруднюючих речовин з

ґрунту, використовується при компостуванні тощо.

Залучання біочару в якості добавки при процесі

анаеробного зброджування для отримання біогазу

позитивно впливає на вихід біогазу, як в

термофільному, так і мезофільному температурних

режимах, збільшуючи кумулятивне виробництво

біогазу приблизно на 20%.

На якість та властивості біочару впливають:

температура, масова витрата сировини,

мікрохвильова потужність, швидкість нагріву та час

перебування сировини в реакторі



Дякую за увагу!
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